

# 厨房保洁并不难

厨房清洁并不是单纯指“搞卫生”，而是说要有一个合理规划、整洁有序的厨房。要根据自家的需求和爱好规划得当，平时烹煮三餐之后就顺手清理，并且保持良好的垃圾分类习惯，这样既可常保厨房洁净如新，更能避免因集中大扫除而带来的劳累。

又到一年岁末时，中国人家都有年底大扫除的习俗，而面对平时被油烟、油污“笼罩”和“包围”的厨房，难免有些头疼。高效清洁厨房不仅需要强力清洁工具、科学的清洁方法，更需要合理的垃圾分类收纳，如此才能保持厨房长久清新干净。

## ✦选择得力的清洁用品

一般家庭常用的厨房清洁用品包括洗洁精、刷子、海绵、钢刷等，小件清洁用品可以在水槽前方或侧边加设金属网篮的方式存放，而拖把、扫把、吸尘器、水桶等大型清洁工具可与生活杂物共同存放在尺寸较大的柜子里。因为清洁用品多需要和水接触，所以存放这类用品的柜体最好用铝膜进行防水处理。

## ✦合理的垃圾分类收纳

厨房垃圾可以按照干湿分类的方法处理。做完饭后厨余垃圾，比如瓜皮果屑、菜叶剩饭等不但极易腐败变质产生异味、滋生蚊蝇病菌，还会污染其他可回收垃圾，要特别分类投入到专门的垃圾桶内。如果一些垃圾的数量不多且相对比较干净，可把它们放在单独的塑料盒子里，等积累

到一定数量的时候，再统一处理。

另外，将厨房中的大小物品分门别类放置，利于扩大厨房空间，既方便清洁，也能够快速拿取和查找，而这些不仅需要橱柜的帮忙，更需要许多收纳小物件的助力，比如在墙面上安装的横杆、挂钩、搁板等。在收纳时要注意根据个人的生活习惯摆放，常用的物品要放在最容易拿到的地方，很少用到的物品可放在壁柜的最高层和低柜最下层。

## ✦使用科学的清洁方法

我们经常可以在电视、杂志、报纸上看到一些生活小窍门，如果平时有留心记下来，那么此时打扫厨房便会轻松许多。比如在清洗水池时，可将咖啡渣倒进洗碗池中，用水冲走，能够除去排水管道中的臭气和油腻，同时尽量不要用坚硬的去污钢丝擦水池，以免损伤池面，留下划痕。长期使用的玻璃器皿，例如油瓶等，如果没有很多污垢，可不用洗洁精，改用茶叶渣擦洗。如果油垢较厚并有异味，可将鸡蛋壳捣碎后放入瓶中，加少量



温水拧紧瓶盖，上下摇晃约1分钟左右，倒出残渣，用水冲洗。

常言道“病从口入”，厨房是处理餐点、果蔬的特殊区域，所以不仅要保持清洁，更需注重健康。在打扫过程中，要注意许多可能导致健康隐患的细节，比如清理擦拭橱柜后，一定要等橱柜彻底干燥后再将物品放入，以防滋生细菌和发霉。砧板直接与食物接触，使用后容易产生异味，所以最好不要用洗洁精等化学产品擦拭，家用的食醋可以有效清洁砧板异味，将两匙醋与200毫升温水混合，然后倒在已经铺好纸巾的砧板上放置15分钟，砧板上的污垢就会容易清除，异味也会消失，还有一定的杀菌作用。此外，砧板使用后应及时洗烫，阳光充足时可以进行晾晒，达到消毒、杀菌目的。

## 行业资讯

# 红星美凯龙周六打响元旦幸福大惠战

29日至元月3日1000份豪礼幸福抽奖，百万返现盛大回馈

上周的一篇《感恩2012!红星美凯龙元旦幸福惠战大幕将启》在省城消费者中引起了不小的轰动，笔者获悉，从上周四到本周三短短的一周内，红星美凯龙济南商场就接到了将近800个咨询电话，大家都很好奇在这个时候怎么还会有如此“给力”的促销活动。这次活动的具体内容及优惠政策到底如何，商场目前的准备工作又进行到了何种地步，带着这些疑问，笔者来到了卖场，活动负责人给出了详尽的解答。据了解，这场由红星美凯龙省内8座城市9家卖场合力联动，以“感恩回馈”为主打的幸福大惠战将于12月29日至元月3日温情上演，相信一定会让广大消费者满载而归。

## 感恩回馈一重礼：

iPhone5等1000份豪礼幸福抽奖

红星美凯龙济南商场2012年销售业绩的强劲增长要归功于泉城广大业主顾客的信赖与支持。此次“8城9店，幸福惠战”活动中，最闪亮的一项内容就是对全年老顾客的感恩回馈。商场特别准备了1000份豪礼及15000份福袋作为开年大奖，将在12月29日至元月3日活动期间一并送出。1000份豪礼的含金量绝对诱人，包括了时下最时髦的苹果iPhone5手机5台，苹果iPad mini平板电脑5台，500元现金红包90个，2013年全年订报卡300份，5L食用花生油600桶。只要您符合下列两个条件之一，就可参与其中：一是12月29日至元月3日开单的顾客，单笔消费满2000元即

可领取抽奖卡一张，满4000元可领取两张，依次类推，上不封顶。二是2012年曾在红星美凯龙济南商场购物的顾客(本次活动购物享受条款一)，凭定销货合同即可领取抽奖卡，每张定销货合同限领一张。这次的感恩回馈大抽奖，相信红星美凯龙商场绝对不会让您失望!

## 感恩回馈二重礼：

购物最低成交价基础上，商场再返5%

试问2012年泉城家居界都有哪些活动令人难忘，很多顾客都会提到红星美凯龙的“3.15百团大战”、“5.1王的盛宴”、“7.28夜宴II”、“9.15店庆狂欢夜”等等。而顾客朋友们反应最强烈的当属其中“真金白银”的“返现”环节，让原本还没拿定主意的消费者最终完成落单。作为2013年开年第一波的大促，活动负责人表示，商场这次推出了购物金额5%返现的巨大优惠!同时具体的操作依然会沿用广受好评的收银台购物金额直降的方式来实现，免去一切繁琐的流程与环节。

## 感恩回馈三重礼：

3-5折特惠家居套餐等您挑

红星美凯龙卖场内500家商户为庆祝元旦，精心准备了3-5折的特惠家居套餐，只要您进店即可享受实惠。

感恩回馈2012，火爆开启2013，红星美凯龙一切均已准备妥当，您呢?

《爱家》订版电话:85196153

# 有家有爱有欧派

促销时间：2012年12月24日-2013年1月6日

任新家过新年欧派让家焕新颜

庆圣诞贺元旦豪礼贺岁聚团圆

**新年见面礼：**  
活动期间，前100名进店客户均可获赠新年礼品一份。

**定金增值礼：**  
活动期间，订购欧派橱柜预交订金500元抵800元使用。  
活动期间，订购欧派衣柜预交订金500元抵1000元使用。

**感恩回馈礼：**  
活动期间，购橱柜送衣柜、送电器、送五金配件（满2000元送500元代金券，可直接购买欧派衣柜、电器、五金配件）  
活动期间，购衣柜送衣柜功能配件、五金配件（满2000元送600元代金券，可直接购买欧派衣柜功能配件、五金配件）

**老客户带单礼：**  
活动期间，凡欧派老客户介绍新客户订单赠送价值299元的欧派炒锅一套。

**新年特惠套餐：**  
**精致小资型厨房：厂家直供，仅9999元!**  
3米地柜（紫色闪银防火板、欧派单面橡木柜）+3米台面（石英石C级）+1米吊柜+烟机（E304）+灶具（Q304）+水盆（329-TC）  
**简约时尚衣柜门板：厂家直供，仅398元/平米!**  
门板材质：木纹板+思雅板腰线（不含滑轮）  
注：交款前出示欧派VIP亲情卡可在原有折扣的基础上再享2%的优惠，详情咨询店面（特价产品不参加优惠）。

## OPPEIN 欧派

# 橱柜 衣柜

中国驰名商标 中国名牌产品 中国环境标志产品

欧派橱柜荣获“中国驰名商标”、“中国名牌”、“中国环境标志认证”，欧派衣柜荣获“中国环境标志认证”